
BPT351
Akku- Stifttacker        18V   Li-ion
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         11
2 267071-2 SCHEIBE 4                     12
3 187098-5 GEHAEUSE-SET INKL. 95         150
4 643843-3 KONTAKTPLATTE                 114
5 324705-1 EINHAENGEBUEGEL               112
6 251314-2 SCHRAUBE M4x12                11
7 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         41
8 419450-2 ABDECKUNG                     118
9 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         11
10 345704-0 PLATTE                        15
11 345703-2 FUEHRUNGSSCHIENE              129
12 922112-8 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x10  21
13 324683-5 FUEHRUNGSSTANGE               122
14 253762-1 SCHEIBE 8                     14
15 421962-3 FEDERHALTER                   115
16 233472-6 DRUCKFEDER 17                 116
17 421962-3 FEDERHALTER                   115
18 345701-6 HAMMER                        124
19 421956-8 DAEMPFER                      16
20 253804-1 UNTERLAGSCHEIBE 6             11
21 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         11
22 318025-3 HALTER                        119
23 931302-2 MUTTER M6                     11
24 345702-4 AUSTREIBER                    124
25 268157-5 STIFT 4                       17
26 168430-2 ABDECKUNG                     130
27 922102-1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x6   21
28 135372-5 STIFTMAGAZIN KPL.             170
29 922122-5 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x14  11
30 310173-4 AUSTREIBERFUEHRUNG            142
31 951054-9 SPANNSTIFT 3-10               21
32 345699-7 AUSRUECKER                    117
33 310176-8 STOPPER                       111
34 233018-8 DRUCKFEDER 3                  12
35 232229-2 BLATTFEDER                    111
36 346239-4 STOPPER                       311
37 233476-8 DRUCKFEDER 4                  32
38 318024-5 MAGAZIN                       145
39 922102-1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x6   11
40 345696-3 DISTANZSTUECK                 110
41 951001-0 SPANNSTIFT 2-8                11
42 318023-7 SCHIENE UNTEN                 127
43 452877-3 STIFTFUEHRUNGSHALTER          113
44 140412-6 GLEITSCHIENE INKL. 45         138
45 813728-9 SICHERHEITSHINWEIS            11
48 911113-1 KOMBI-SCHRAUBE M4x10          11
49 419443-9 SPANNSTIFT 5-7                18

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör BPT35115.04.20111 / 3



BPT351
Akku- Stifttacker        18V   Li-ion
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
50 233470-0 DRUCKFEDER 5                  18
51 266177-3 BLECHSCHRAUBE 3x10            21
52 419446-3 ENTRIEGELUNGSHEBEL            114
53 233117-6 DRUCKFEDER 6                  11
54 951066-2 SPANNSTIFT 3-18               11
55 419444-7 GLEITSCHIENENKAPPE            115
56 268158-3 STIFT 5                       117
57 265040-7 KOMBI-SCHRAUBE M3x4           11
58 345705-8 VERRIEGELUNGSARM              118
59 629910-8 GLEICHSTROMMOTOR 18V          129
60 267053-4 SCHEIBE 12                    13
61 227166-3 HOHLRAD 69                    118
62 232230-7 BLATTFEDER                    210
63 221961-3 PLANETENRAD 27                317
64 154973-0 PLANETENRADTRAEGER 7          120
65 345773-1 RUECKLAUFSICHERUNG            112
66 154972-2 STIRNRAD 55 KPL.              137
67 214060-8 GLEITLAGER 10                 14
68 620073-3 LED KPL.                      131
69 419452-8 SCHALTHEBEL                   110
70 233032-4 DRUCKFEDER 2                  12
71 651891-8 SCHALTER V-15-3A6             217
72 256299-7 STIFT 3                       11
73 419453-6 HEBELPLATTE                   112
74 231693-4 SPIRALFEDER 4                 13
75 419454-4 ENTSICHERUNGSSPERRE           112
76 256299-7 STIFT 3                       11
77 188168-3 ENTSICHERUNGSSET INKL. 78-83  123
78 419451-0 SCHALTSTUECK                  117
79 256771-9 STIFT 2,5                     15
80 257926-9 SICHERUNGSRING E-2,0          22
81 345707-4 HEBELARM                      115
82 231694-2 SPIRALFEDER 3                 13
83 231695-0 SPIRALFEDER 3                 13
84 233360-7 DRUCKFEDER 4                  11
85 256176-3 STIFT 2.5                     11
86 256176-3 STIFT 2.5                     11
87 345706-6 FUEHRUNGSHALTER               116
88 231692-6 SPIRALFEDER 4                 13
89 168489-9 NOCKEN                        115
90 233188-3 DRUCKFEDER                    11
91 951001-0 SPANNSTIFT 2-8                11
92 324923-1 DRUCKSTIFT                    111
93 345708-2 SCHALTARM                     111
94 256176-3 STIFT 2.5                     11
95 187098-5 GEHAEUSE-SET INKL. 3          150
96 896140-8 TYPENSCHILD BPT351            11

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör BPT35115.04.20112 / 3



BPT351
Akku- Stifttacker        18V   Li-ion
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
97 911163-6 KOMBI-SCHRAUBE M4x35          11
98 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         81
99 911123-8 KOMBI-SCHRAUBE M4x14          21
100 233459-8 DRUCKFEDER 3                  11
101 951054-9 SPANNSTIFT 3-10               11

                              

*** ZUBEHÖR ***               

419525-7 OBERFLAECHENSCHUETZER         1Z 3
783201-2 SECHSKANTSTIFTSCHLUESSEL 3mm  1Z 2
141134-1 TRANSPORTKOFFER               1Z
417724-5 KOFFERVERSCHLUSS              2Z 2
419215-2 KLEINTEILEABDECKUNG           1Z 18
419216-0 HANDGRIFF F.KOFFER            1Z 11
194337-6 LADEGERAET DC18RA             1Z 99
194204-5 AKKU BL1830 3.0Ah Li-ion      2Z 99
450128-8 KONTAKTSCHUTZKAPPE            1Z 1
195246-2 SCHUTZBRILLE                  1Z

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör BPT35115.04.20113 / 3


